
Ročník 2015

SBÍRKA
MEZINÁRODNÍCH SMLUV

ČESKÁ REPUBLIKA

Částka 17 Rozeslána dne 28. dubna 2015 Cena Kč 50,–

O B S A H :

29. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Změny č. 2 Protokolu mezi Ministerstvem zahraničních věcí České repu-
bliky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky o provádění Dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České
republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických
misí a konzulárních úřadů svých států při výkonu vízové činnosti

30. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o odvolání výhrad České republiky k Evropské úmluvě o vydávání, Evropské úmluvě
o dohledu nad podmíněně odsouzenými a podmíněně propuštěnými pachateli a Meziamerické úmluvě o výkonu trestních
rozsudků v cizině
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že výměnou nót ze dne 16. ledna 2015 a 1. dubna 2015 byla sjednána
Změna č. 2 Protokolu mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí
Slovenské republiky o provádění Dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem
zahraničních věcí Slovenské republiky o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických misí a konzu-
lárních úřadů svých států při výkonu vízové činnosti1).

Změna č. 2 vstupuje v platnost dne 1. května 2015.

České znění české nóty a slovenské znění slovenské nóty a její překlad do českého jazyka, jež tvoří
Změnu č. 2, se vyhlašují současně.
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1) Dohoda mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky
o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických misí a konzulárních úřadů svých států při výkonu vízové
činnosti, podepsaná v Praze dne 4. listopadu 2011, byla vyhlášena pod č. 103/2011 Sb. m. s.
Protokol mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky
o provádění Dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské
republiky o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických misí a konzulárních úřadů svých států při výkonu
vízové činnosti, podepsaný v Praze dne 4. listopadu 2011, byl vyhlášen pod č. 104/2011 Sb. m. s.
Změna Protokolu mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské
republiky o provádění Dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí
Slovenské republiky o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických misí a konzulárních úřadů svých států při
výkonu vízové činnosti, podepsaného dne 4. listopadu 2011, sjednaná výměnou nót ze dne 2. července 2013 a 5. září 2013,
byla vyhlášena pod č. 78/2013 Sb. m. s.
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PŘEKLAD
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že dne 8. října 2014 byly u generálního tajemníka Rady Evropy
uloženy listiny o odvolání výhrad České republiky k Evropské úmluvě o vydávání1) a k Evropské úmluvě
o dohledu nad podmíněně odsouzenými a podmíněně propuštěnými pachateli2).

S odvoláním výhrad vyslovil souhlas Parlament České republiky a prezident republiky odvolání výhrad
podepsal.

Výhrada k Evropské úmluvě o vydávání, že „průvoz osob podle článku 21 bude povolen jen za podmínek, za
kterých se dává souhlas s vydáním“ byla obsažena v ratifikační listině České a Slovenské Federativní Republiky
uložené u generálního tajemníka Rady Evropy dne 15. dubna 1992.

Výhrada k Evropské úmluvě o dohledu nad podmíněně odsouzenými a podmíněně propuštěnými pachateli,
že „Česká republika využívá v souladu s článkem 38 odst. 1 Úmluvy výhrady podle bodu 1 Přílohy k Úmluvě
a nepřijímá ustanovení Úmluvy, která se týkají výkonu rozsudků o trestu (část III Úmluvy – Výkon rozsudku
a trestu) a jejich úplné aplikace (část IV – Předání aplikace trestu dožádanému státu)“ byla obsažena v ratifikační
listině České republiky uložené u generálního tajemníka Rady Evropy dne 10. dubna 2002.

Odvolání výhrad nabylo účinnosti dnem 8. října 2014.

Ministerstvo zahraničních věcí dále sděluje, že dne 20. října 2014 byla u Generálního sekretariátu Organizace
amerických států uložena listina o odvolání výhrady České republiky k Meziamerické úmluvě o výkonu trestních
rozsudků v cizině3).

S odvoláním výhrady vyslovil souhlas Parlament České republiky a prezident republiky odvolání výhrady
podepsal.

Výhrada, že „v souladu s článkem XVI Úmluvy si Česká republika vyhrazuje právo jako přijímající stát
přebírat a jako odsuzující stát předávat výkon rozhodnutí ukládajících podmíněné tresty a rozhodnutí o podmí-
něném propuštění, pouze pokud spočívá jen v převzetí dohledu a kontroly nad odsouzenou osobou, která je na
svobodě, aniž by Česká republika současně přebírala nebo předávala závazek zajistit výkon uloženého trestu nebo
jeho zbytku“ byla obsažena v ratifikační listině České republiky uložené u Generálního sekretariátu Organizace
amerických států dne 13. října 2011.

Odvolání výhrady nabylo účinnosti dnem 20. října 2014.

Sbírka mezinárodních smluv č. 30 / 2015Částka 17 Strana 5123

1) Evropská úmluva o vydávání, otevřená k podpisu v Paříži dne 13. prosince 1957, byla vyhlášena pod č. 549/1992 Sb.,
doplněna pod č. 24/2005 Sb. m. s. a č. 63/2006 Sb. m. s.

2) Evropská úmluva o dohledu nad podmíněně odsouzenými a podmíněně propuštěnými pachateli, otevřená k podpisu ve
Štrasburku dne 30. listopadu 1964, byla vyhlášena pod č. 75/2002 Sb. m. s.

3) Meziamerická úmluva o výkonu trestních rozsudků v cizině, přijatá v Managui dne 9. června 1993, byla vyhlášena pod
č. 106/2011 Sb. m. s.
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